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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/08/2009

PRESIDENTE (Ariosto Holanda) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARIOSTO HOLANDA (Bloco/PSB, CE) - Necrológio do professor e

engenheiro Jesamar Leão de Oliveira.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Relato de visita do Governador do Estado do

Amazonas, Eduardo Braga, e comitiva a Municípios situados na região do Rio Purus.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apelo ao Senado Federal de

votação da proposta de reforma política.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Imediata votação, pelo Senado Federal,

da proposta de emenda à Constituição sobre a redução da maioridade penal para 16

anos de idade.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Apoio à implantação do orçamento

impositivo. Protesto contra o contingenciamento de recursos orçamentários

destinados a Estados e Municípios. Escassez de recursos para a prestação de

serviços médico-hospitalares à população da região do Entorno do Distrito Federal.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Apresentação, pelo orador, de decreto

legislativo que anula decreto presidencial que cria a Floresta Nacional do Bom

Futuro, no Estado de Rondônia. Preocupação com o destino das famílias de

trabalhadores rurais assentadas na área da reserva. Contingenciamento, pelo

Governo Federal, de recursos provenientes de emendas parlamentares ao
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Orçamento destinadas aos municípios. Perplexidade ante a intenção do Presidente

Lula da Silva de alocar recursos do BNDES para construção de estrada na Bolívia.

Preservação da região amazônica.

JOSÉ CARLOS MACHADO (DEM, SE) - Imediata retomada da exploração de

petróleo no Campo de Piranema, no Município de Estância, Estado de Sergipe.

Posicionamento do orador contrário ao Projeto de Transposição de Águas do Rio

São Francisco.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Imediata desobstrução da pauta

de votações da Casa para apreciação do projeto de lei sobre a criação do Plano de

Cargos e Salários da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito

Federal. Apresentação de emendas à proposição.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Construção de uma unidade do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET no Município de

Princesa Isabel, Estado da Paraíba.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Fundação do jornal

Tamoio Notícias no Rio de Janeiro, pelo Sistema Verdes Mares de Comunicação.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Baixos indicadores sociais registrados no

Estado do Maranhão. Urgente necessidade de realização de investimentos nos

setores de educação e saúde maranhenses. Conciliação entre a atividade

agropecuária e a preservação ambiental. Papel da agricultura familiar no processo

de desenvolvimento econômico do Maranhão. Antinomia entre a agricultura familiar

e o agronegócio. Déficit da balança comercial maranhense. Implantação de política

de desenvolvimento econômico com justiça social no Maranhão.

URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Reflexão sobre a Amazônia brasileira.

Expectativa de implantação de novas políticas governamentais para o

desenvolvimento da região.
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MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Escassez de alimentos no

mundo. Matéria sobre os efeitos da queda nas reservas mundiais de grãos,

veiculada pelo jornal O Estado de S.Paulo. Inexistência de políticas do Governo

Federal destinadas à segurança alimentar do povo brasileiro.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG - Como Líder) - Crise financeira

enfrentada pelos produtores de leite no País. Reexame das importações do produto

pelo Governo brasileiro. Denúncia de irregularidades praticadas pela empresa de

laticínios Tangará Importação e Exportação Ltda.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Inconsistência de discursos a respeito do fim

do Partido dos Trabalhadores — PT. Confiança na eleição da Ministra-Chefe da

Casa Civil, Dilma Rousseff, para a Presidência da República.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Protesto contra o descredenciamento pelo MEC

da Fundação Universidade do Tocantins — UNITINS para oferta de cursos

superiores a distância.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Importância da apreciação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 146, de 2007, sobre a criação do Conselho Nacional dos

Tribunais de Contas. Repasse de recursos orçamentários da Casa para o Ministério

da Educação. Participação na comitiva do Governador Eduardo Braga, do Estado do

Amazonas, em visita a Municípios situados na região do Rio Madeira.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Pedido à direção do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT, para sinalização da BR-020 entre os Municípios de São

Raimundo Nonato e Simplício Mendes, no Estado do Piauí. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 227, de 01/09/09.)

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Contingenciamento de recursos de

emendas orçamentárias. Repúdio ao acordo firmado pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva para construção de rodovia na Bolívia. Protesto contra o acordo sobre a

transferência para o Paraguai de excedente de energia produzida na Usina

Hidrelétrica de Itaipu.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem à memória do Presidente Getúlio Vargas, ao ensejo do transcurso dos

55 anos do seu falecimento. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 228, de

02/09/09.)

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Excelência do trabalho realizado pelo

Secretário de Estado da Segurança Pública e Defesa Social, Rodney Rocha

Miranda, e pelo Comandante da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, Coronel

Oberacy Emmerich. Proficuidade da gestão do Governador Paulo Hartung.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização, pela Federação das

Associações do Comércio, Indústria, Serviços e Agropecuária do Ceará — FACIC,

em sintonia com outras entidades, de evento por ocasião do transcurso do Dia do

Soldado.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 201, REALIZADA EM 13

DE AGOSTO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Visita do

Ministro do Esporte, Orlando Silva, ao Município de Parnaíba, Estado do Piauí.

Realização de obras de infraestrutura na municipalidade. Existência em Parnaíba

das condições necessárias para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.


